

温家宝:权力过分集中得不到制约是腐败根源

政府工作的好坏都凝聚在民生当中

最新一期《求是》杂志刊登国务院总理温家宝1月23日在国务院第八次全体会议上的讲话内容。谈及当前中国政府改革和建设方面存在的问题,温家宝指出,权力过分集中而又得不到制约的问题,依然是滋生腐败的根源。

温家宝指出,中国现行的行政管理体制,是新中国成立后根据中国的政治体制、经济社会发展状况和历史文化传统等基本国情确定的,历经了几十年的改革完善。单是改革开放以来,已先后进行了六次以政府机构改革为重点的行政管理体制改革,在转变政府职能、优化政府结构、推进依法行政、创新管理方式等

方面,取得了重要进展。

温家宝说,在肯定成绩的同时,我们也清醒地看到,行政管理体制改革是一个长期、复杂、艰巨的过程,是随着经济体制改革和政治体制改革的推进而逐步深化的。当前,中国政府改革和建设方面还存在不少问题,突出表现在以下几个方面:

一是职能转变仍不到位。在市场经济条件下,如何正确处理政府与市场的关系,既是正确定位和全面履行政府职能的一大课题,也是对政府行政能力的一大考验。

二是政府各类机构仍然偏多,该精简的部门精简不了,该加强的没有得到加强。职

能交叉、权责脱节的问题没有根本解决,上下级政府层层对口设置机构,机构臃肿、人浮于事的问题仍然比较突出。事业单位改革相对滞后。

三是对行政权力的监督制约机制不完善。权力过分集中而又得不到制约的问题,依然是滋生腐败的根源。滥用权力、权钱交易、官商勾结等腐败现象屡见不鲜,一些领导干部中发生的以权谋私、贪污贿赂等腐败案件影响恶劣。

温家宝指出,同时,在依法行政、政府管理方式创新、行政效能、行政成本控制、政风建设等方面,我们也存在许多不足。必须高度重视和认真解决这些问题。

中新

又讯 国务院总理温家宝1日上午来到北京市西城区牛街西里二区看望群众,并召开座谈会听取对政府工作的意见和建议。

温家宝说,政府工作的好坏都凝聚在民生当中。这些年我为人民群众做了一些好事,办了一些实事,但不足以报答人民群众对我的培养和恩情。我虽然尽力了,但总觉得有些工作做得还不够好,心里感到愧疚,时时自责,希望得到大家的谅解和宽恕。

据新华社

杨雄当选上海市市长

上海市十四届人大一次会议今天上午举行第四次全体会议,选举杨雄为上海市人民

政府市长,屠光绍、艾宝俊、沈晓明、赵雯、姜平、周波、翁铁慧、时光辉为副市长。

杨雄简介 杨雄,男,1953年11月生,汉族,浙江杭州人,学历研究生,经济学硕士,高级经济师。现任上海市委副书记、常务副市长、市政府党组书记。

杨雄1985年7月毕业于中国社会科学院研究生院。历任:市经济研究中心副处长,上海实业公司综合信息部副经理,市计委长远计划综合处副处长、处长,市计委主任助理兼计划投资处处长,市计委副主任,上海联和投资有限公司总经理、市信息投资股份有限公司董事长、上海航空公司董事长、上海航空股份有限公司监事会主席。

【相关新闻】

31个省市区主要领导换届完成

2月1日上午,上海市第十四届人民代表大会第一次会议选举殷一璀(女)为上海市人大常委会主任,选举杨雄为上海市市长;福建省第十二届人民代表大会第一

次会议选举尤权为福建省人大常委会主任,选举苏树林为福建省省长。至此全国31个省市区人大、政府、政协主要领导换届完成。

央视名嘴张政任贵州省黔西南州委书记

1月31日晚,贵州省黔西南州委召开全州领导干部会议。会议宣布了省委关于

黔西南州委书记调整的决定:张政同志任黔西南州委书记。

张政简介 张政,曾是央视学历最高的主持人,2004年离开了他主持的《正大综艺》、《朋友》之后,张政出任中国广播艺术团副团长,2007年担任文化部中国演出管理中心主任。曾主持过中国中央电视台春节晚会、庆祝建国50周年大型晚会、建党80周年庆典晚会、为中国喝彩希腊行、维也纳新年音乐会等国家级重大庆典和文艺活动近百场。2009年12月,张政任新疆阿勒泰地委副书记。2012.2任中共铜仁市委副书记。2012.7任中共黔西南州委副书记。

据新华社



“大驱”入列 我是旗舰“长春号”

装备东海舰队,是我国新型防空导弹驱逐舰

昨天上午,浙江舟山东海舰队某部军港,红旗招展、彩旗飘飘,以东北工业重镇长春市命名的最新型导弹驱逐舰——“长春舰”入列命名授旗仪式在这里举行,这标志着该舰正式成为人民海军战斗序列中的重要一员。东海舰队领导、长春市领导、海军某部队官兵参加入列命名授旗仪式。东海舰队政委丁海春为该舰授军旗并颁发了命名证书。

中华神盾亮相

“长春舰”被誉为“中华神盾”,是我国自行研制设计生产的新型封闭防空型导弹驱逐舰,舷号150,最大长度155米,宽17米,标准排水量5700吨,满载排水量6000余吨,可单独或协同海军其他兵力攻击敌水面舰艇、潜艇,具有较强的远程警戒、探测和区域防空作战能力。

“大驱”装备英雄的王牌部队

“长春舰”所属的东海舰队某部是我国海军组建最早的水面舰艇部队之一,是一支与共和国同龄的海军王牌部队,有着“人民海军种子部队”的美誉,曾先后参加过解放一江山岛等七次海战,取得了七战七捷的辉煌战绩。

长春市历来与人民海军有着深厚的历史渊源,早在新中国成立之初,中国海军四大主力驱逐舰之一的103舰就是以“长春号”命名的。随着我国军事力量的不断壮大,“长春号”在驰骋海疆30余载后,于1990年退役。此次“长春舰”正式入列东海舰队,再一次开启了长春市与人民海军双拥共建的崭新篇章。

中新

“关节疼痛、僵硬、积水”快找侯廷瀚

仙草骨痛贴年底特大优惠 买10送8 买20送20

我国50岁以上的中老年人,大都忍受着骨关节病的折磨,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不开步,严重者关节积水、肿胀甚至变形。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变,对关节保护作用降低引起的,骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤是常见的几种临床表现。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷瀚主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多中老年关节退变、骨质增生、滑膜炎,半月板损伤,上下楼关节疼痛不敢使劲、早晨起床或久坐站起时关节僵硬挪不动步的病人,找到他,只需用他研制的膏药贴敷几次,原来背着

抬着坐着轮椅进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能扔掉拐杖独立行走,一月左右就能开车、爬山、上楼、下楼、打球、跑步,像正常人一样生活。

侯教授常说,“我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果。最好对比使用前后磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治膝关节病的,也有专治颈椎病、腰椎间盘突出出的,专方治专病,重症患者几天就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。这些方子已取得准字号批文(豫郑食药监械(准)字2006第1640004号)面向全国上市销售。

骨科热线:0371-53788102 市内送货,外地邮寄,货到付款! 专销地址:郑州市陇海中路市骨科医院向东30米瑞康大药房